MATEMATIKA Izvođenje više računskih operacija (2)
Račune s više računskih radnji možemo napisati u obliku tekstualnog zadatka i obratno. 
1. Zbroj brojeva 45 i 16 umanji 10 puta.
          (45 + 15 ) : 10 =
2. 80 ∙ 7 – 420 =
Umnožak brojeva 80 i 7 umanji za 420. 

Prepiši plan ploče i riješi zadatke.
Riješi zadatke u zbirci zadataka na 14. stranici – 1., 2. i 4. zadatak. 

PLAN PLOČE 
Izvođenje više računskih operacija

1. Zbroj brojeva 45 i 16 umanji 10 puta.
          (45 + 15 ) : 10 =   ___________________________

2. 80 ∙ 7 – 420 =
Umnožak brojeva 80 i 7 umanji za 420. 

80 ∙ 7 – 420 = _____________________________




